I'pynna J, 14.06.1}

MHorouneHsl ¢ yensimn ko3acpcpruymeHTamm u gennMmocTb — 2

Bce MHOrOWIEHBI B 3TOM JIUCTOYKE — C TEJABIMU KOIDPUITHECHTAMU.

Bagauga 1. ITycrs P(z) = 22 + x + 1. [jis HEKOTOPOro HATYPaJIbHOIO @ U IIPOCTOTO q > 3

okazanoch, uyto P(a) : q. lokaxwure, uro ¢ = 3k + 1.

3amaga 2. /lokakure, 9T0 B apupMeTHIeCKOi mporpeccun a, = 3n+ 1 6eCKoHeIHO MHOTO
HPOCTBIX YHUCEJT.

Bamaga 3. a) Chopmymupyiite u JOKaKUTe aHAJIOL HEPBOIl 3a4a491 JJisi MPOU3BOJIBHOTO
HEYETHOTO TTPOCTOTO YHCTA, (HO,ZL6epI/ITe NPaBAJbHBIA MHOTOYJEH, I KOTOPOTO 3TO CBOH-
CTBO BBIIOJTHSIETCSI ).

b) CdopmynupyiiTe u JOKaXKUTe AHAJIOT TTEPBOM 3a/1a4u JIJIs IPOU3BOJIBHOI CTeleHH TBOTi-
KH.

Bamaua 4. a) ChopmymupyiiTe 1 JOKasKUTe aHAJIOT BTOPOil 3a1a49u JJisl MTPOU3BOJIBHOTO
HEeYETHOTO IPOCTOTO JHCIA.

b) CdopmyaupyiiTe u JOKaXKUTE aHAJIOD BTOPOIi 3aa91 /1l HIPOU3BOIbHON CTEIeHN JIBOI-
KH.

I'pynna J, 14.06.14

MHorouneHs! ¢ yenbimn koacpcpunymeHTamm u gennmocTb — 2

Bce MHOrOWIEHBI B 3TOM JIUCTOYKE — C TEJABIMU KOIDPUITHECHTAME.

Bamauga 1. ITycrs P(z) = 22 + x + 1. [jis HEKOTOPOro HATYPAJIbHOIO @ U IIPOCTOrO q > 3

okasanoch, uro P(a) : q. Jlokaxwure, uro ¢ = 3k + 1.

3amada 2. /lokakure, 9T0 B apuMeTHIECKOi mporpeccun a, = 3n+ 1 6eCKoHeIHO MHOTO
MMPOCTHIX YHUCEJI.

Bamaga 3. a) Chopmyupyiite u JOKaKUTe aHAJIOL HEPBOIl 3491 JJisi IPOU3BOJIHHOIO
HEYETHOTO TTPOCTOTO YHCTA, (HO,ZL6epI/ITe NPaBAJIbHBIA MHOTOYJAEH, g KOTOPOTO 3TO CBOH-
CTBO BBIIOJTHSIETCSI).

b) CdopmymupyiiTe u JOKaXKUTe AHAJIOT TTEPBOM 33144 JIJIs IPOU3BOJIBHOI CTeleH: TBOTi-
KH.

Bamaua 4. a) ChopmymupyiiTe 1 JOKasKUTe aHAJIOr BTOPOil 3aa49u JJisl MTPOU3BOJIBHOTO
HEYETHOTO IPOCTOrO JHCIA.

b) Cdopmyupyiire u JOKaXKUTE aHAJIOD BTOPOI 3aa91 /il HIPOU3BOJIbHON CTEIeH! JBOM-
KH.



